

金光大道度假區榮獲四大酒店獎項

澳門威尼斯人及澳門金沙城中心假日酒店於三月份再獲四項殊榮

(澳門, 2014年4月7日) – 對屢獲殊榮的金光大道度假區來說, 3月又是另一豐收的月份, 澳門威尼斯人[®]-度假村-酒店及澳門金沙城中心假日酒店於一個月內獲享譽業界之機構頒發四個酒店獎項, 繼續成為全球領先的綜合度假城, 突顯出其獨特的設施與優良的服務, 讓其成為亞洲區內最佳旅遊目的地之一。

金沙中國有限公司營運行政副總裁根特爾·哈特表示: 「對金光大道度假區來說, 這是個值得注目的月份, 我們非常高興亦很榮幸能獲頒四個與別不同的酒店獎項。我們的宗旨是為休閒及商務旅客於金光大道度假區提供獨一無二的獲獎綜合度假村體驗, 而這些殊榮是我們成功的力證。儘管如此, 我們亦不會滿於現狀, 定會繼續努力成為商務、休閒及家庭旅客到訪澳門的頂尖目的地。」

廣受歡迎的澳門威尼斯人連續第三年獲印度及南亞《悅旅》雜誌「2013 印度之最」之「**全球最佳度假村獎**」。該殊榮於3月31日在印度舉行的頒獎典禮上由《悅旅》雜誌頒發。除此之外, 澳門威尼斯人亦分別於3月20日在廣州舉行的中國飯店金馬獎頒獎盛典上獲頒的「**亞洲最受歡迎度假酒店獎**」, 以及於3月6日在上海舉行的《新旅行》雜誌高端酒店頒獎禮上獲頒「**最佳度假酒店獎**」。

另外, 位於金光大道度假區金沙城中心內的澳門金沙城中心假日酒店最近亦獲殊榮, 於3月14日在北京舉行的2013-2014年度北青集團旅遊行業大獎頒獎禮上獲頒「**最佳酒店品牌獎**」, 成為唯一一間在香港及澳門區獲獎的酒店。北青集團是現時中國領先的現代傳媒集團, 擁有超過10份報章、5份雜誌及2個網站。每年一度的旅遊行業大獎讓讀者可為喜愛的酒店、餐廳及奢華品牌投票, 表揚它們提供的超卓服務和設施。

澳門金光大道於3月榮獲的此四項殊榮是繼其於1月獲2014年度福布斯旅遊指南的星級殊榮後獲頒之最新殊榮。至今, 澳門威尼斯人、澳門金沙城中心康萊德酒店、澳門金沙城中心假日

酒店，以及澳門四季酒店在酒店獎項方面合共已獲頒 17 顆星，使金光大道度假區的酒店成為澳門獲獎數量最多的酒店。而澳門金沙城中心假日酒店亦是全球唯一獲得 2014 年福布斯星級評價的假日酒店。

澳門金光大道提供一系列廣泛的商務、休閒，以及娛樂選項，以符合不同需求賓客的要求；亦提供各式各樣的世界級餐飲、零售、娛樂、會議設施，以及集四間福布斯星級評價酒店於一身的住宿選項供賓客選擇。



圖片說明：澳門金光大道於 3 月再獲四項酒店獎項，繼續成為屢獲殊榮的綜合度假城。澳門威尼斯人獲得印度及南亞《悅旅》雜誌「2013 印度之最」的「全球最佳度假村獎」、中國飯店金馬獎的「亞洲最受歡迎度假酒店獎」，以及《新旅行》雜誌的「最佳度假酒店獎」；而澳門金沙城中心假日酒店則獲得由北青集團頒發的「最佳酒店品牌獎」。

###

關於金光大道度假區 - 澳門的綜合度假城

金沙中國有限公司是澳門最大規模的綜合度假村發展商、業權人及營運商。名為金光大道度假區的龐大綜合度假城項目坐落於相連著氹仔與路環的填海地帶，於路氹中心點提供一站式、包羅萬有的精彩體驗。金光大道度假區已把路氹發展成為一個綜合度假城，是一個國際旅客首選的商務及娛樂休閒目的地。

金光大道度假區全天候提供多姿多采的旅遊項目選擇，為旅客提供約 9,000 間豪華及價格適中的酒店客房及套房等住宿選擇。金光大道度假區亦同時提供國際巨星現場表演節目、超過 600 間國際品牌的豪華免稅購物商店、總面積達 130 萬平方呎 (12 萬平方米) 的會議展覽場地，以供舉行亞洲區內首屈一指的

會議展覽。此外，刺激的博彩娛樂、海陸空的交通運輸配套，以及包括國際佳餚餐廳、酒吧及酒廊的超過 100 個餐飲選擇皆匯聚於此。金光大道度假區已成為旅客不容錯過的目的地，並為大家帶來難忘的體驗及無可媲美的娛樂享受。

金光大道度假區由澳門威尼斯人[®]-度假村-酒店、設有澳門四季酒店的澳門百利宮[™]，以及設有全球最大的康萊德酒店、喜來登酒店及假日酒店的金沙城中心所組成，是一切皆盡在咫尺的亞洲終極旅遊目的地。

金光大道度假區...澳門由此起。如欲索取更多相關資訊，請瀏覽網頁 <http://tc.cotaistrip.com/>。